1°. Legyen az A;AsAsA koré irhaté kor sugara 410 = AsO = A30 = r. Hatarozzuk meg a hatszog tobbi
cstucsanak tavolsagat O-tol. Ha OAs Azt = OA3As<t = 3, akkor A1 AsO< = OA3A4< = 120° — 8. Minthogy tovabba
AlO = AgO és AlAQ = A3A4, azért OAlAQA = OA3A4A = ﬂ, S igy A4O = AlO =T. Epp igy bizonyithatjuk be,
hogy A50 = AgO = r. A hatszog cstcsai tehat egyenld tavolsagban vannak O-t6l s igy a hatszog koré kor irhato.

2°, A tétel igy altalanosithato: Ha egy 2n oldala sokszog szogei egyenlSk és A1 As = AsAy = ... = Agp_149,,
tovabba AsAs = AgAs = ... = Ag, Ay, akkor a hatszog koré kor irhato.
360°

3°. Minthogy A10A3< = =120°, azért az A1 AxAs és A1 A3 Ag haromszogekbdl:
a? +b? — 2abcos 120° = 212 — 212 cos 120°,

vagy
a® + b* — 2abcos60° = r%(2 + 2 cos 60°),

. a? + b2 + ab
= ,/72 ,
(Sarkézy Pdl, Pannonhalma.)
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